

开发区新春文化活动精彩展示 看看哪些最有新意(下)

本报记者 朱燕



“三送心意”(美达社区)

美达社区在这个春节开展了送祝福、送温暖、送服务的“三送心意”服务活动。比如,设置新年许愿墙,让居民写下来年心愿;居民里的书法达人 and 书法机构现场泼墨挥毫,居民写福、写春联,现场送福、送春联;为社区老弱群体送去“福袋”;开展大型志愿便民服务活动。



猜灯谜、闹元宵(松合社区)

元宵节,松合社区举办了一场“猜灯谜、闹元宵”活动。此次活动让大家更深刻地体会到中国传统佳节的内涵,不仅增添了居民过节的喜庆气氛,又在娱乐中丰富了知识。在新的一年里,松合社区将继续地致力于不断丰富居民的业余生活,开展一系列寓教于乐的精彩活动。



暖心团圆饭(海天社区)

海天社区今年给大家过了个不一样的年,向居民们发出了一起吃顿团圆饭的倡议,短短几天便有100多人报名参加。活动室改成的“大餐厅”内弥漫着饭菜的香味,大家围坐桌旁,共吃团圆饭,心头的充实感真是难以言喻。居民朋友们既享受满桌的佳肴盛馐,也是享受那份过节的快乐。



剪出幸福(东湾社区)

剪纸的样式涉及花卉、新春窗花、新春吉祥、儿童剪纸等多种样式,居民对各种剪纸赞叹不已,充分感受到这门艺术的独特魅力,体验艺术创造所带来的成就感。一幅幅剪纸作品,组成了最美的照片。团团锦簇的花朵,传递着喜庆与热烈。饱满的“福”字、“喜”字,寄托着对来年美好生活的期盼。



泼墨送祝福(晨光社区)

社区招募了不少小小书法爱好者,邀请他们现场为居民书写春联、福字。活动现场,飘满墨香。小小书法家们饱含创作热情,挥毫泼墨,为社区居民送上鸡年新春的第一份美好祝福。“天地和顺家添财 平安如意人多福”、“五湖四海皆春色 万水千山尽得辉”……一行行俊逸的书法寄托了居民辞旧迎新、接福纳祥的美好愿望。



祝福送老人(下沙社区)

下沙社区在盈康养老中心开展了“迎新春、包饺子、送温暖”主题活动。此次活动邀请了社区工作人员、志愿者及热心居民共10余人参加,大家一起动手包饺子,共叙邻里情。一大早社区工作人员就准备好了所有包饺子的材料,在大家的共同努力下,一个个象征着欢乐、团圆的饺子从大家的手上塑造出来,从热腾腾的沸水中跳脱出来,端到老人们的面前,并送上暖暖的祝福。



巧手工大赛(湾南社区)

湾南社区组织社区小朋友开展了“巧手工”大赛活动。剪纸、书法、画画、手工制作,小伙伴们在活动现场纷纷拿出自己的绝活。活动结束后社区工作人员将小朋友的作品贴到了社区宣传栏里,以供社区居民驻足欣赏。此次活动锻炼了小朋友的动手能力,渲染了社区的文化氛围。



迎新春,包春卷(智格社区)

智格社区组织“迎新春包春卷”新春文化活动。社区居民积极参与,分成10个小组包春卷,大家分工明确,团结协作,热热闹闹地开展活动。通过“迎新春包春卷”活动,拉近了社区与居民之间的距离,也使大家体验到“迎新春包春卷”活动的乐趣,给即将到来的春节增添了浓浓的年味。